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 QCM -متعددة الاختیارات  أسئلة

1 
          جوھر سویسي

  
  

  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  محتملة عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 
  

 2 3 : یساوي      

 2 3  2 3     2 3   
 2 7 3 3 : یساوي      

 3 3 2 7  2 7 3 3    2 7 3 3   
 2012 2013 : یساوي      

 2012 2013  2013 2012    2013 2012   
  لدینا:  

 6 7 13   6 7 13   6 7 13   
  لدینا:  

 1 1
1 2 1 3


   

1 1
1 3 1 2


   1 2 1 3    

   2لیكن 3
1 2 2

a 



  ؛ لدینا : 

 1a   1a   1a   
  إذا كانa  وb 2ن حیث یـن حقیقیّیعدد 5a b    : ّفإن             

a موجب                       a b   a b 
  إذا كانa  وb 2ن حیث یـن حقیقیّیعدد 1a b     : ّفإن             

a و b سالبان                      a b   a b 
  إذا كانa  وb 5ن حیث یـن حقیقیّیعددa b    : ّفإن             

a و b سالبان                       2 5a b     2 5a b  
  إذا كانa  وb مخالفین للصفر حیث  نیـن حقیقیّیعددa b  : ّفإن  

 a b    
1 1
a b
   12 12a b   

   

1تمرین عدد  
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          جوھر سویسي

   

  إذا كانa  وb مخالفین للصفر حیث  نیـحقیقیّن یعددa b  : ّفإن  

 1 1
a b
  5 5a b     0a b  

  إذا كانa  وb 15حیث  نیـن حقیقیّیعدد
15

13
3

a b     : ّفإن  

 a b  a b   a b 
 a  وb 6حیث  نقیّان حقیاعددab    وa b   : لدینا  

 1 1
a b
  

1 1
a b
   1 1

a b
 

 a  وb 2حیث  نقیّان حقیاعدد 2a b : ّفإن  

 a b  a b   a b 
 x  وy 3. إذا كان  نقیّان حقیاعددx   2وy  : ّفإن       

 1x y   2 3y x     5x y  
 a  وb 2. إذا كان  نقیّان حقیاعددa   3وb      : ّفإن  

 2 3a b    2 3a b     3
2

b
a
 

  إذا كانa b  وc d : ّفإن       

 a d b c    a c b d     a b d c   
  2إذا كان 3 5a b c          : ّفإن  

 a b c   a c b    b a c  
  إذا كانa  0عدد حقیقي حیث 1a       : ّفإن  

 2a a  a a   2a a 
  2إذا كان 5 8A   3و 5 7B    : ّفإن  

 0A B   0A B    0 A B  
 a  وb سالبان قطعا . إذا كان  نقیّان حقیاعددa b      : ّفإن  

 1 1
a b
  

2 22 1a b      1 3a b     
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  أمام المقترح السلیم :(×) لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة ، ضع علامة  )1
  

 x  وy  3عددان حقیقیّان إذا كان 7 2 17x y                  : ّفإن  

 x y  x y   0x   

  3نعتبر العددین 7 4 5a   و 3 7 4 5 2 10 3 5b                  : لدینا .  

 a b  a b   0a   
  a  وb  0عددان حقیقیّان بحیثab   وa b                : ّفإن  

 1 1a b   
1 1a b    

2 2a b  
 A  وB  وC  نقاط من مستقیم مدرّج بالمعین ;O I  5حیث 2Ax    4و 3Bx    و

2 15cx       : لدینا .  

  A BC   B AC    C AB 

                

 22,03 10  
25 10   

21,733 10  
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة إحداھا فقط صحیحة ، ضع علامة  )2
  

   

   لتكنa  وb  وc  أعدادًا حقیقیَة حیثa  وb   مخالفان للصفر . إذا كانa b : َفإن                       

   . .a c b c  a c b c    
1 1
a b
  

2 2a b 

  إذا كانa  وb  عددین حقیقییَن حیثa b : َفإن 

   3 5a b    3 3a b    3 3a b    2 7a b   
  
  

  

  

  

  

  

2عدد تمرین  
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                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

 a  وb  عددان حقیقیّان ؛b a  5إذن 4b a           خـطأ          صواب         
    

 a  وb  عددان حقیقیّان حیثa b إذن 
2 2
3 3
a b          خـطأ          صواب         

    
 a  وb  عددان حقیقیّان حیثa b  3إذن 1 3 2b a            خـطأ          صواب         

    

 
1 100
9 899

    خـطأ          صواب         
    

 5 6 4     خـطأ          صواب         
    

 3 2 5    خـطأ          صواب         
    

 5 11 7 7      خـطأ          صواب         
    

 
2 2 20 2

3 3
    خـطأ          صواب         

    

 
1 1

2 3 3 2
  

         خـطأ          صواب 
    

 
1 1
3 1 3 1


 

  
         خـطأ          صواب 

    

 
3 42
4 3 2

  
         خـطأ          صواب 

    

 
1 12 2
2 1 3 2

 
 

  
         خـطأ          صواب 

    
  إذا كانx y  ّ1فإن 2 1 2x y         خـطأ   صواب         

    
  مھما یكنa  وb ّ2عددین حقیقیّین موجبین فإنa b ab        خـطأ   صواب         

    
  5نعتبر العددین 7 4 12a   3و 13 4 11b   

2لدینا  2 2 0b a ab     خـطأ   صواب         
   

  
  
  

3تمرین عدد  


